

Ритм сети

ЦИФРА ДНЯ **7567** вагонов

отправлено в рамках сервиса «Грузовой экспресс» в 2023 году со станций Московской железной дороги. Это почти в два раза больше, чем в 2022-м

Инвестиции
вырастут
вдвое**Развитие | Общий объём инвестиций в развитие Трансмашхолдинга (ТМХ) в 2024 году составит 47 млрд руб. Таким образом, он увеличится более чем вдвое по сравнению с прошедшим 2023-м (21,2 млрд руб.).**

Внимание будет уделено проектам, которые совместно с акционерами холдинга финансирует Фонд развития промышленности. Также в приоритете курируемый Правительством России мегапроект по созданию на Коломенском заводе (входит в ТМХ) производства новейших дизельных двигателей широкой номенклатуры.

Наиболее значительные средства пойдут на развитие производства электрических машин для локомотивов, поездов метро и моторвагонного подвижного состава, строительство нового малярного корпуса на Новочеркасском электровозостроительном заводе (входит в ТМХ), совершенствование технологического процесса в изготовлении колёчатых валов на Коломенском заводе, создание пассажирских вагонов габарита Т.

В 2023 году инвестировались в основном работы, связанные с обеспечением выпуска разрабатываемых на отечественной компонентной базе поездов метро, локомотивов, электропоездов и пассажирских вагонов, запуском производства редукторов и тяговых двигателей для поездов метро и электропоездов, а также комплексная реорганизация производственной площадки Коломенского завода, которая является крупнейшим проектом развития холдинга на протяжении последних нескольких лет. ◻

Детей из Новороссии
встречали москвичи**Забота | Дети железнодорожников Новороссии провели четыре незабываемых дня в Москве. Организаторами поездки выступили Московская железная дорога и Департамент социального развития ОАО «РЖД».**

Автор ◻ Владимир Горелкин

Чтобы осуществить выезд для детей своих сотрудников, руководство железных дорог новых регионов обратилось с просьбой к генеральному директору – председателю правления ОАО «РЖД» Олегу Белозёрову. МЖД и ЦСР сделали всё, чтобы 11–15-летние ребята ощутили радость от самого путешествия и гордились тем, что причастны к большой семье железнодорожников.

С 24 по 27 января 38 юных гостей посетили множество уголков столицы. Побывали в Кремле, парке «Зарядье», на Поклонной горе, посетили историческую площадку «Паровозное депо Подмосковная» и моторвагонное депо Подмосковная Московской дирекции скоростного сообщения и международную выставку-форум «Россия» на ВДНХ.

15-летний Богдан из Донецка, как и его сверстники, увидел работу машиниста современной «Ласточки» и ознакомился с базовыми навыками управления электропоездом на симуляторе. А спустя несколько часов юноша вместе с друзьями выступил в роли машиниста электропоезда «Иволга 3.0» на стенде на ВДНХ.

В пансионате «Берёзовая роща» гостей ждали театральные мастер-



АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВ

классы от работников ЦДКЖ. Ребятам предлагали попробовать свои способности в новой для них сфере. Например, мгновенно сочинить минутный рассказ о любом предмете или коллективно создать целую историю, когда каждый участник продолжает мысль предыдущего. Такие задания помогают избавляться от стеснения и зажатости. Здесь каждый ребёнок смог проявить себя как артист.

Нашли организаторы поездки и возможность ознакомить гостей с новым для них видом спорта – шахматом. Занятия по гибридной дисциплине, сочетающей элементы шахмат и бокса, также проводили профессиональные тренеры. На этот раз взрослые учили ребят думать, размышлять, решать сложные задачи на поле интеллектуальной борьбы и параллельно получать навыки бокса.

«На Московской дороге, как и в целом на сети ОАО «РЖД», активно поддерживают коллег на новых российских территориях. Это наш нравственный долг и искреннее

движение души. Мы постоянно собираем и передаём значительные объёмы гуманитарной помощи. В преддверии Нового года исполнили заветные желания детей из Дебальцево, постоянно принимаем в детских оздоровительных учреждениях ребят из семей железнодорожников ЛДНР, – говорит начальник МЖД Валерий Танаев. – В корпоративных лагерях «Факел», «Синезёрки», «Магистраль» и «Старая Руза» оздоровились почти 650 ребят. А группа детей наших коллег, приехавшая на днях, гостила в пансионате «Берёзовая роща». Мы постарались со всем возможным радушием сделать их пребывание на дороге радостным и полезным».

Сопровождавший ребят железнодорожник из Новороссии Андрей Писаренкин рассказал корреспонденту «Гудка», что каждый из дней пребывания в столице гостям запомнится надолго, ведь всё это время они ощущали внимание и заботу не только столичных железнодорожников и волонтеров, но и всех тех, кто был с ними рядом. ◻

ИНФОРМАЦИЯ

ПРОВОДНИКИ КОРПОРАТИВНОЙ ПЕНСИИ

Стартовал приём заявок на участие в XVII конкурсе «Семейные ценности. Благополучие».

В нём могут принять участие работники кадровых служб железных дорог, филиалов, структурных подразделений и дочерних обществ ОАО «РЖД», которые оказывают поддержку железнодорожникам в вопросах негосударственного пенсионного обеспечения. Заявки принимаются в филиалах НПФ «Благополучие». Форма для заполнения размещена в разделе «Конкурс Семейные ценности. Благополучие» / «Мероприятия по НПО» на странице «НПО» портала Департамента управления персоналом АСУ ОДИТ. Победителей определит жюри с участием руководителей ОАО «РЖД» и Роспрофжела до 31 марта. Награждение кадровых специалистов, которые внесли особый вклад в развитие корпоративной пенсионной системы железнодорожников, состоится в середине года.

Уведомление о проведении собраний части членов КПК «Агро Займ Запад» по избранию уполномоченных.

КПК «Агро Займ Запад», место нахождения: Россия, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Красноармейская, д. 42, пом. 1, уведомляет о проведении собраний части членов Кооператива по избранию уполномоченных в форме заочного голосования с 12.03.2024 08 ч. 00 мин. и по 11.04.2024 18 ч. 00 мин. по московскому времени. Место сдачи бюллетеней: направлением по месту нахождения Кооператива: 424036, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Красноармейская, д. 42, пом. 1, или передача в обособленные подразделения Кооператива в соответствии с адресами и режимом работы, указанными на сайте: <https://agrozaaim12.ru>. С материалами и информацией для голосования можно ознакомиться по месту нахождения Кооператива, в обособленных подразделениях, по тел.: 8 800 550 79 39.

Настало время выбирать

Процедура | С сегодняшнего дня россияне могут по месту своего нахождения подать заявление на участие в выборах президента РФ. Жители 29 субъектов могут выбрать дистанционный вариант голосования.

Выборы пройдут 15–17 марта. Механизм «Мобильный избиратель» даёт возможность человеку проголосовать, если место его нахождения в дни голосования не совпадает с местом его регистрации. Сегодня начались приём заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения. Сейчас сделать это можно тремя способами: через портал госуслуг, в МФЦ или в территориальной избирательной комиссии. С 6 по 11 марта

подать заявление возможно в любой участковой избирательной комиссии.

На выборах президента РФ электронное голосование будет доступно в 29 субъектах (см. справку). Чтобы принять в нём участие, россиянам, имеющим постоянную регистрацию в этих регионах, необходимо подать заявление на портале госуслуг с 29 января по 11 марта включительно. После подачи заявления в личный кабинет госуслуг придёт уведомление

с результатом рассмотрения заявления. Если результат «учтено» – статус участника дистанционного электронного голосования (ДЭГ) подтверждён.

Жители 28 регионов смогут проголосовать электронно на федеральной платформе (vybory.gov.ru), а жители

Москвы – на региональной (mos.ru).

В дни голосования на главной странице платформ будет доступна кнопка для перехода к голосованию. При её нажатии человеку будет предложено авторизоваться с использованием учётной записи портала госуслуг. Так-

же для участия в ДЭГ потребуется подтвердить личность цифровым кодом из СМС, который будет направлен на номер мобильного телефона, указанный в учётной записи госуслуг.

«Для обеспечения анонимности происходит отделение всех персональных данных

избирателя и их замена на уникальный код, с помощью которого предоставляется доступ к электронному бюллетеню. В момент голосования система знает ваш уникальный код, но не может сопоставить его с вашими данными. При голосовании ваше волеизъявление зашифровывается на вашем личном устройстве и уже в зашифрованном виде передаётся в систему», – поясняют в Центральной избирательной комиссии. Заявление об электронном голосовании можно отозвать не позднее чем за три календарных дня до начала первого дня голосования. ◻ **Виталий Маслюк**

СПРАВКА

ДЭГ будет применяться в Республике Карелия, Крыму, Чувашии, Алтайском, Камчатском, Пермском краях, Москве, Севастополе, Ненецком автономном округе, а также Архангельской, Белгородской, Владимирской, Вологодской, Воронежской, Калининградской, Калужской, Курской, Липецкой, Московской, Мурманской, Нижегородской, Новгородской, Новосибирской, Псковской, Ростовской, Свердловской, Томской, Челябинской, Ярославской областях.